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Megrendültén és nehéz szívvel emlékezünk meg dr. János György 
ny. orvos vezérőrnagy, egyetem i tanár elvtársnak, munkatársunknak, 
barátunknak váratlan haláláról. Neve és életmunkája három évtizeden 
át egybeforrt a szocialista magyar katonaegészségügy életével, eredmé
nyeivel.

Személyében nem mindennapi egyéniséget veszítettünk el, sokáig 
példaképe marad szolgálatunk minden beosztottjának. A haladó eszmék
kel már kora ifjúságában eljegyezte magát, 1941 óta a párt soraiban 
találta meg az élet és a jövő építésének igazi értelmét. A párt hűséges 
katonája maradt az üldöztetés borzalmai között, majd hadifogságban, 
később 30 éves katonaorvosi pályafutása alatt a legmagasbb beosztásáig, 
a Központi Kórház parancsnokságáig. 1949-től 1977-ig magának és mun
katársainak egyaránt igényes mértéket szabott a katonaorvosi gyógyító, 
megelőző, szervező és a tudományos munkában. Az utolsó évben, az 
OTKI Honvédelmi Egészségügyi Intézetének professzoraként még mindig 
két kézzel szórta azt a töméntelen kincset a fiatal orvosgeneráció szá
mára, amit azelőtt sem tagadott meg soha senkitől.

A mindenkori jelen munkálása m ellett a jövő építésének is embere 
volt, aki bölcsen, derűs optimizmussal foglalkozott szűkebb munkaterü
letén túlmenően, országos kórházszervezési kérdésekkel is. A kommunista 
orvosparancsnokot mindenkor a megértés és mélységes humanizmus ha
totta át, akár egyszerű, akár bonyolult feladat megoldása várt rá. Nem-
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csak a fiatal katonaorvosok, de munkatársai is mesterüket tisztelték  
benne. Ilyen szeretetre, ennyi emberi megértésre csak azért volt képes, 
mert m inden tevékenységében a családi otthon meghitt m elegét és szere- 
tetét hordozta szívében. Csodáltuk azt a szeretetet, am ellyel családjáért, 
gyermekeiért és unokáiért rajongott.

Nagyon nehéz lenne azokat az érdem eket felsorolni, amelyek együtt 
születtek, nőttek, terebélyesedtek és gyümölcsöztek a katonaegészségügyi 
szolgálat fejlődésével együtt. Mégis m eg kell emlékeznünk arról, hogy a 
magyar katonai traumatológia és orthopedia megalapítói közé tartozott, 
Petrovszkij professzor megbecsült munkatársaként. Alapos elméleti és 
gyakorlati ism ereteit elsőként ajánlotta fel a koreai háborúban. Egyéves 
munkája után a legmagasabb koreai kitüntetésben részesült. „A sebészi 
munka m egszervezése tábori viszonyok között” c. kandidátusi értekezésé
ben és a száznál több tudományos közleményében nemcsak újat alko
tott, de tudásának gazdag tárházát nyújtotta bennük a mai katonaorvos- 
nemzedéknek.

A Szocialista Hazáért Érdemrend, a Vörös Csillag Érdemrend, a 
Magyar Köztársasági Érdemérem, a Kiváló Szolgálatért Érdemrend és 
Érdemérem, a Kiváló orvosi és még számos kitüntető elismerés tükrözi 
a néphadseregben és az országos egészségügyben történt megbecsülését.

Dr. János György halálával nagy katonaorvosi egyéniséggel lettünk 
szegényebbek. A magyar egészségügy m ég sokat remélt további munká
jától, távozásával a remények szertefoszlottak. Nekünk, ittmaradt elv
társainak és munkatársainak kötelességünk, hogy szellem ében folytassuk 
megszakadt életművét. Így akarjuk a párt volt hűséges orvoskatonájának 
emlékét becsülettel megőrizni!
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